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Δημητριάδος Ιγνάτιος: Το 2026 ας είναι μια 
χρονιά που θα μπορέσει να μας δώσει χαρά στη 
ζωή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο καθένας από μας ας πάρει μια απόφαση σήμερα και όλοι μαζί 
ας βαδίσουμε αυτή τη χρονιά προσφέροντας ο ένας στον άλλον 
την αληθινή αγάπη και προσφορά, τη θυσία, γιατί αξίζει τον 
κόπο, προτρέπει ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος στο Πρωτοχρονιάτικο μήνυμά του.

Το 2026 είναι πλέον πραγματικότητα και ο Σεβασμιώτατος εύχεται μια χρονιά με 
ειρήνη, μια χρονιά που θα μπορέσει να μας δώσει χαρά στη ζωή μας.
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“Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!

Καλή χρόνια!

Το 2026 είναι πλέον πραγματικότητα!

Ξεκίνησε να μετρά τα λεπτά, τις ώρες, τις ημέρες και είναι αυτή η πρώτη του 
ημέρα, μια ημέρα που μας προσφέρεται πάντοτε στη ζωή μας, να μπορούμε να 
δούμε τη χρονιά που πέρασε και να αναμετρηθούμε με τη χρονιά που ξεκινάει. Και 
είναι η ματιά που ρίχνουμε στη χρονιά που πέρασε πολλές φορές ίσως μια ματιά 
που έχει πόνο, πολλές και δύσκολες στιγμές, δυσκολίες για τους ανθρώπους και 
για μας τους ίδιους, στιγμές που μας πόνεσαν αλλά και στιγμές όμορφες, χαράς 
και αγαλλίασης.

Όμως η καινούρια χρονιά είναι μια χρονιά που ξεκινάει με τις θερμότερες ευχές 
και με μία ελπίδα. Ελπίδα ότι θα είναι πολύ καλύτερη, ευλογημένη, ειρηνική. Έτσι 
είναι. Εμείς οι άνθρωποι έχουμε μέσα μας την ελπίδα για το μέλλον που ακόμα κι 
αν δεν γνωρίζουμε ότι μας ανήκει οπωσδήποτε όμως ξέρουμε ότι είναι ένα δώρο 
του Θεού στη ζωή μας γιατί Ναι! Κάθε στιγμή, εδώ και τώρα, είναι το δώρο του 
Θεού στη ζωή μας.

Το παρελθόν περνάει, μας διδάσκει αλλά δεν μπορούμε να το διορθώσουμε.

Το μέλλον, δεν ξέρουμε πάντοτε ότι μας ανήκει Αλλά η κάθε στιγμή αυτής της 
χρονιάς είναι ένα δώρο που μπορούμε με τη Χάρη του Θεού να την κάνουμε στιγμή 
προσφοράς, αγάπης, αληθινής πίστεως είναι όντως αυτό μια ζωντανή ελπίδα για 
την χρονιά αυτή.

Και η δική μας ελπίδα έχει όνομα.

Λέγεται Ιησούς Χριστός!

Είναι Αυτός που γεννήθηκε στην Βηθλεέμ πριν λίγες μέρες.

Είναι Αυτός που θα βαφτιστεί για χάρη δική μας.

Είναι Αυτός που μας κάλεσε να νοηματοδοτήσουμε τη ζωή μας κάνοντάς την ζωή 
πίστεως, αγάπης και αληθινής ελπίδας για το μέλλον.

Ε, λοιπόν, αυτή τη χρονιά αξίζει!

Ναι, αξίζει την κάθε στιγμή της, την κάθε ώρα, την κάθε της μέρα να την κάνουμε 
μια ημέρα προσφοράς και θυσίας, αγάπης ομόνοιας, ενότητας σε μια πανέμορφη 
πατρίδα που μας χάρισε ο Θεός, με ενοποιό μας δύναμη την ορθόδοξη πίστη, 
μπορούμε να κρατήσουμε την ελπίδα μας και την βεβαιότητα ότι θα είναι μία 



χρόνια προσφοράς και αγάπης, μια αληθινή ζωντανή χρονιά.

Μια χρονιά με ειρήνη, μια χρονιά που θα μπορέσει να μας δώσει χαρά στη ζωή μας.

Σας το εύχομαι με όλη μου την καρδιά.

Ο καθένας από μας ας πάρει μια απόφαση σήμερα και όλοι μαζί ας βαδίσουμε αυτή 
τη χρονιά προσφέροντας ο ένας στον άλλον την αληθινή αγάπη και προσφορά, τη 
θυσία, γιατί αξίζει τον κόπο.

Είναι μια όμορφη πορεία που μπορούμε να χαράξουμε τούτη τη χρονιά, ώστε όταν 
φτάσουμε στο τέλος της να μπορούμε να πούμε: “Δόξα τω Θεώ, μία ακόμη 
ευλογημένη χρονιά στη ζωή μας!”

Σας το εύχομαι με όλη μου την καρδιά.

Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!

Καλή χρονιά!

Όμορφα να περάσετε κι ετούτη την ημέρα. “


